

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vácduka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. május 10-i ülésén az Önkormányzati Hivatal Nagytermében

Jelen vannak: Makkos László polgármester, Fézler Zsoltné alpolgármester, Csepreginé Nagy Gizella Ildikó képviselő, Herczeg Béla képviselő, Kalkó Gedeon képviselő, Kucsera Csaba képviselő, Rákóczi Istvánné képviselő, Jónásné Héder Hedvig aljegyző

Tárgy: a Képviselő-testület rendkívüli ülése

Makkos László polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet. Bejelenti, hogy a jegyzőkönyvet Horváth Zsolt Lászlóné vezeti.

A Képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi napirendi pontot fogadja el:

1./ HÉSZ módosítása

Előadó: Makkos László polgármester

1./ HÉSZ módosítása

Előadó: Makkos László polgármester

Makkos László ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy az előző döntés óta a HÉSZ módosítási tervezet a szakhatóságok részére megküldésre került. Az Állami Főépítész több észrevételt tett és kérte, hogy a javítás után ismételen kerüljön megküldésre a tervezet a szakhatóságok részére. Idő közben elkészült az örökségvédelmi hatástanulmány is, amely viszont az Örökségvédelmi Hatóság előírása volt. A kiegészítések és pontosítások átvezetésre kerültek a tervezeten és megtörtént a második körös szakhatósági egyeztetés is. Most a testületnek a véleményezési szakaszt kell lezárnia és utána a végleges módosítási javaslatot ismételen meg kell küldeni az Állami Főépítésznek, akinek 21 napja lesz a véleménye megadására. Azt követően kerülhet csak a testület elé a rendelet-tervezet elfogadásra.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

40/2024. (V. 10.) Ök. határozat

Vácduka Község Önkormányzat Képviselő-testülete

a következő döntést hozza Vácduka Településrendezési eszközeinek 1. számú módosításához:

- 1.) A Képviselő-testület az 1. mellékletben szereplő főépítési feljegyzést elfogadja.
- 2.) Vácduka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2017.(V.25.) sz. rendelete alapján a **partnerségi egyeztetést lezárja**. Az egyeztetés során egy vélemény érkezett, mely az Alátámasztó munkarészben két hibát talált. A hibát a Tervező kijavította.
- 3.) Vácduka Község Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet szerint beérkezett vélemények alapján környezeti vizsgálatot **nem kell készíteni**. Vácduka

Község Képviselő-testülete az államigazgatási szervek, szakhatóságok véleményét elfogadja, a környezeti vizsgálat eljárását lezárja.

- 4.) Vácduka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településrendezési eszközök módosítása során a 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet 66.§ szerinti véleményezési szakaszát is lefolytatta. A tervezetet illetően, a beérkezett véleményeket, az átdolgozás alapján megismételt véleményeket és észrevételeket elfogadja, és a tervezők a tervekbe bedolgozták a mellékelt tervezői válaszok szerint. Ezzel a véleményezési szakaszt lezárja.

Határidő: folyamatos


Felelős: Makkos László polgármester

Mivel több hozzászólás nem érkezik, Makkos László megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.



Makkos László
polgármester

K.m.f.



Hegyi Agnes
jegyző